

Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
27/2021. (III.09.) önkormányzati határozata

a Balatonalmádi Piac és Vásár Működési Rendtartása kiegészítése

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Polgármestere veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendeletben foglaltakat figyelembe véve, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján az alábbi döntést hozza:


Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Balatonalmádi Piac és Vásár Működési Rendtartása 2. mellékletét a határozat melléklete szerint jóváhagyja. Jelen határozat hatálya a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelet hatályáig tart.


Felelős: Dr. Kepli Lajos polgármester
Hivatali felelős: Göndöcsné Sashegyi Csilla hatósági osztályvezető
Intézményi felelős: Agg Z. Tamás intézményvezető

Határidő: 2021. március 10.


dr. Kepli Lajos
polgármester




dr. Kovács János
jegyző



VÉDELMI INTÉZKEDÉSEK

A Magyarország Kormánya által kihirdetett veszélyhelyzetre és a kialakult járványügyi veszélyre tekintettel - Balatonalmádi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 27/2021.(III.09.) önkormányzati határozata jóváhagyásával - a Balatonalmádi Piac és Vásár Működési Rendtartását az alábbiakban egészítem ki:

- **A bejáratnál a piac üzemeltetője szenzoros kézfertőtlenítés lehetőségét biztosítja, melynek használata belépés előtt kötelező.**
- **Az áruhoz kizárólag az árus nyúlhat, vásárló a portékát nem érintheti.**
- **Az árusok részére a kesztyű használata és az időszakos, többszöri fertőtlenítés kötelező.**
- **A piac területén mindenki köteles orvosi maszkot, munkavédelmi maszkot, illetve textil vagy más anyagból készült maszkot olyan módon viselni, hogy az az orrot és a szájat folyamatosan elfedje.**
- **A személyek között betartandó minimális távolság – a sorban állás alkalmával is – 1,5 méter.**

Balatonalmádi, 2021. március 10.

Agg Z. Tamás
intézmény-vezető
Balatonalmádi Városgondnokság